
Die klugen Schuhe gegen Umknicken



Künzli SwissSchuh AG

Standhaft schweizerisch und 
innovativ erfinderisch

Seit 1927 stellt Künzli besondere Schuhe her. Tradition 
und Geschichte des Schweizer Schuh-Erfinders sind 
geprägt von innovativen und wegweisenden Neuentwick-
lungen im Schuhbereich.  
Das Künzli Know-How ist über viele Schuhgenerationen 
gewachsen. Künzli ist hochspezialisiert in Schuhtechnik. 
Einzigartige Schuhe nehmen Gestalt an, typisch schwei-
zerisch in Form und Funktion, um höchsten Ansprüchen 
gerecht zu werden. 
Hochwertige Leder und erstklassige Rohwaren werden in 
sorgfältiger Handarbeit in eigener Produktion verarbeitet. 
Service wird im Künzli-Team hochgehalten, mit Freude 
und Engagement mit Mensch und Schuh umgegangen.
Unverkennbar einzigartig zeichnen fünf Klötzli die Protect 
Schuhe.
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Künzli Protect

Wirkprinzip
• aktiviert sensomotorisch die Fussmuskulatur
• bewahrt den Fuss vor Umknicken
• stützt und hält den Fuss, gibt Sicherheit beim Gehen

1 Knickstopp
sichert das Sprunggelenk

2 Fersenriemen
für optimalen Fersenhalt

Wann kommt ein Protect Schuh zum Einsatz?
• Zur Prophylaxe gegen akutes Umknicken bei instabilem Gelenk
• Zur Prävention gegen Langzeitschäden bei chronischer Instabilität
• Behandlung von Langzeitschäden
• Unterstützung bei altersbedingt unsicherem Gang
• Nachversorgung bei Therapie mit Künzli Ortho® Stabilschuhen
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System



Künzli Protect   	     
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Hike Protect fango
Artikel-Nr. 20127
Micro Textil, hydrophobiert
Geröllschutz
rutschfeste Profilsohle mit Kork 
In Halbgrössen von 3 - 13
Leisten J, Weite G

Hike Protect rot
Artikel-Nr. 20125
Novabuk: Micro Textil imprägniert/ 
Leder
Geröllschutz
rutschfeste Profilsohle mit Kork 
In Halbgrössen von 3 - 13
Leisten J, Weite G

Wander Protect
Artikel-Nr. 20121
Rindleder, hydrophobiert
voll ledergefüttert
Geröllschutz
rutschfeste Profilsohle mit Kork 
In Halbgrössen von 3 - 13
Leisten J, Weite G

Wandern



Alm Protect rehbraun
Artikel-Nr. 20164
Rindleder gewachst
voll ledergefüttert
Rutschfeste Profilsohle mit Kork 
In Halbgrössen von 3 - 13½
Leisten J, Weite G

Alm Protect tiefschwarz
Artikel-Nr. 20163
Nubuk gemillt
voll ledergefüttert
Rutschfeste Profilsohle mit Kork
In Halbgrössen von 3 - 13½
Leisten J, Weite G
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 Outdoor
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Künzli Protect   

Allround Protect
Artikel-Nr. 20131
Rindleder, hydrophobiert
Laufsohle mit EVA Keil
In Halbgrössen von 3 - 14
Leisten J, Weite G

Spezial Protect
Artikel-Nr. 20135
Rindleder, hydrophobiert
ledergefüttert
Helle Sportsohle 
EVA Keil 
Sohlenband
In Halbgrössen von 3 - 14
Leisten J, Weite G

Sportliche Schuhe



07

 

Style Protect vintagerot
Artikel-Nr. 20114
Rindleder, gewachst
ledergefüttert
Gummi-Laufsohle 
EVA Keil
In Halbgrössen von 3 - 14
Leisten J, Weite G

Style Protect fjordblau
Artikel-Nr. 20115
Rindleder, gewachst
ledergefüttert
Gummi-Laufsohle 
EVA Keil
In Halbgrössen von 3 - 14
Leisten J, Weite G

Sneaker

Style Protect büffelbraun
Artikel-Nr. 20115
Rindleder, gewachst
ledergefüttert
Gummi-Laufsohle 
EVA Keil
In Halbgrössen von 3 - 14
Leisten J, Weite G



Künzli Protect 

City Protect
Artikel-Nr. 20152
Rindleder hydrophobiert
voll ledergefüttert
leichte Profilsohle 
In Halbgrössen von 3 - 12
Leisten J, Weite G
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Business, Alltag



Eis Protect
Artikel-Nr. 20159
Rindleder hydrophobiert
Warmfutter
Rutschfeste Profilsohle mit Kork
In Halbgrössen von 3 - 12
Leisten J, Weite G

Country Protect
Artikel-Nr. 20157
Rindleder hydrophobiert
ledergefüttert
Klettverschluss
Laufsohle mit EVA Keil
In Halbgrössen von 2½ - 12
Leisten J, Weite G

Country Protect Max
Artikel-Nr. 20158 (Breite Form)
Rindleder hydrophobiert
ledergefüttert
Klettverschluss
Laufsohle mit EVA Keil
In Halbgrössen von 3½ - 13
Leisten VO, Weite H
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Komfort, Senioren
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Künzli Protect 

Arbeits-/Sicherheitsschuhe müssen zunehmend vorgeschriebene Grund-
lagen erfüllen. Diese sind anhand der Richtlinie für persönliche Schutz-
ausrüstung (SR 930.115/ EU 2016/425) geregelt und werden durch eine 
zertifizierte Prüfstelle kontrolliert. Bei erfolgreicher Prüfung wird eine 
EG-Baumusterbescheinigung ausgestellt und die Schuhe entsprechend 
gekennzeichnet.

Das zertifizierte Modell Safe2P kombiniert Stabilität zur Prophylaxe mit 
zertifizierter Sicherheit nach EN ISO 20345 (inkl. Zusatzanforderungen S2). 

Um orthopädische Schuh-Anpassungen (Zurichtungen, Einlagen) vorneh-
men zu können, gelten baumustergeprüfte Fertigungsanweisungen und 
Materialvorschriften.

Weitere Informationen finden Sie auf:
www.kuenzli-schuhe.ch/protect

Safe2P
Artikel-Nr. 20141
Rindleder hydrophobiert
ledergefüttert
S2-zertifiziert, Stahlkappe
antistatische Laufsohle,
öl- und benzinfest
Nur ganze Grössen von 37-49
Leisten STA, Weite G

Arbeit, Sicherheit



Style P. vintagerot	 20114	 3 - 14	 G	 J

Style P. fjordblau	 20115	 3 - 14	 F	 TF

Style P. büffelbraun	 20115	 3  - 14	 F	 TF 

City Protect	 20152	 3 - 12	 G	 J

Country Protect	 20157	 2.5 - 12	 G	 J

Country Protect Max	20158	 3½ - 13	 H	 VO

Eis Protect	 20159	 3  -  12	 G	 J

Safe2P	 20141	 37 - 49	 G	 STA

Hike Protect fango	 20127	 3  -  13	 G	 J

Hike Protect rot	 20125	 3  -  13	 G	 J

Wander Protect	 20121	 3  -  13	 G	 J

Alm P. tiefschwarz 	 20163	 3 - 13½	 G	 J

Alm P. rehbraun	 20164	 3 - 13½	 G	 J 

Allround Protect	 20131	 3 - 14	 G	 J

Spezial Protect	 20135	 3 - 14	 G	 J

Model	 Art.-Nr.	 Grösse	 Weite	 Leisten

Übersicht Protect Sortiment
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Model	 Art.-Nr.	 Grösse	 Weite	 Leisten

Halbgrössen (exkl. Safe2P), Grössen ab 12/48 nicht ab Lager, nur mit Vorlauf bestellbar



Künzli SwissSchuh AG
Hauserstrasse 47
CH-5210 Windisch

T +41 56 200 85 00
F +41 56 200 85 20

info@kuenzli-schuhe.ch
www.kuenzli-schuhe.ch
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